"民间炒股高手"半年获利近9亿元

-证监会查处操纵单只股票获利金额最高案

近日,一出由所谓"民间炒股高手"主演的"代客理财"大戏被揭穿。证监会调查发现,高某涉嫌操纵精华制药股票,在半年时间里非法获利近9亿元,创下证监会查处的操纵单只股票获利金额之最。

大戏"穿帮" 非法获利近9亿元

3年前,精华制药股票曾在2015年出现了连续9个交易日涨停、涨幅高达135%的态势。而这背后,有一位"高手"的影子。

经证监会查实,2015年1月至7月期间,高某控制"时节好雨7号"、"黄某"等16个账户,集中资金优势在1月至2月大量买人,随即通过连续交易、盘中拉抬等方式拉高股价,精华制药涨幅达66.67%。

精华制药2015年2月25日 因重大事项停牌,5月24日复 牌。证监会调查发现,高某为了 让自己大量持有的精华制药价 格上涨,连续9个交易日采用大 额封涨停的方式操纵股价,导致 精华制药连续涨停9个交易日, 涨幅高达135%。之后,高某大量 卖出,最终经调查认定其非法获 利近9亿元。

大戏唱得再好,违法违规的戏法也终会露出破绽。证监会有关调查人员介绍,高某涉嫌操纵精华制药案是证监会近年来查获的操纵单只股票获利金额最高的案件,也是一起通过"代客理财"方式筹集巨额资金、通过

结构化资管产品放大杠杆操纵 市场的典型案件。

号称"民间炒股冠军"

集聚资金超20亿元 在这出大戏中,"主演"高某号称"民间炒股大赛冠军",甚至曾经在某知名高校开设投资课程教授证券投资技巧,小有名气。因此吸引多人委托高某代为操作股票帐户

高某以成立的私募公司为平台,吸引多个高净值客户委托 其管理证券账户,涉案账户既有 伞形信托账户,又有多个自然人 账户。值得玩味的是,账户名义 人不乏著名一线影视明星、民营 企业家、企业高管等,控制的账 户资金总量巨大,涉案金额超过 20亿元。

据调查人员披露,在调查过程中,高某开始并不配合调查,对办案人员提出的调查要求多次推托,甚至存在一度失联的情况,并且存在隐匿关键证据的情形。涉案当事人路某为高某所在私募公司的合伙人,对案件调查百般阻挠,甚至存在打探调查人员个人信息的情况,威胁恐吓调查人员,行为恶劣。

最终,调查人员以高某和部 分重点账户名义人为突破口,查 清了案件事实,揭开了"民间炒 股高丰"的面具。

赚钱应有道 莫被"高手"蒙了眼

这起案件涉案金额十分巨大,手法较为恶劣。"炒股高手"最终被打脸,所谓高手,不过是市场秩序的破坏者。

调查人员介绍,这起案件反映了民间委托代理投资集聚大量市场资金,滥用杠杆交易,放大市场风险的问题。所谓的"民间炒股高手",利用名人效应聚集资金,利用结构化资管产品实施操纵。同时,利用后委托的客户资金为较早的客户拉抬、接盘,形成"赚钱效应",不断吸引更多委托理财资金加入,积聚了较大的市场风险。

证监会有关部门负责人表示,将坚决严厉查处此类侵蚀市场运行基础、集聚重大风险、侵害投资者利益的违法行为,同时也提醒广大投资者,要提高警惕,增强自我防范意识,抵制赚快钱、赚大钱、"一夜暴富"的诱或

最高法

重大案件流程信息 可通过互联网向公众公开

记者 16 日从最高人民 法院获悉,最高人民法院 审判委员会近日审议通过 《最高人民法院关于人民 法院通过互联网公开审判 流程信息的规定》,将自 2018年9月1日起施行。

规定提出,人民法院审 判刑事、民事、行政、国家 赔偿案件的流程信息,应 当通过互联网向参加诉讼 的当事人及其法定代理 人、诉讼代理人、辩护人公 人民法院审判具有重 大社会影响案件的流程信 息,可以通过互联网或者 其他方式向公众公开。涉 及国家秘密,以及法律、司 法解释规定应当保密或者 限制获取的审判流程信 息,不得通过互联网向当 事人及其法定代理人、诉 讼代理人、辩护人公开。

规定还就审判流程信息公开的基本原则、审判流程信息公开平台的定位、诉讼参与人身份信息的采集与核对、特殊情况

下的公开规则、通过互联 网公开的审判流程信息的 范围、依托审判流程信息的 达围、依托审判流程信息 公开平台进行电子送达的 规则与效力、已公开审判流程信息的更正与撤回、审判流程信息公开工作督导机制等内容作出了明确、具体的规定。

规定同时明确了中国 审判流程信息公开网作为 "人民法院公开审判流程 信息的统一平台"。

据悉,规定施行后,全国各级人民法院将按照公民法院将按公民法院将按公民法院将按公民法院将按公民法院审管办员。最高人表示,各民法院必须从理意之。是法院必须从则,运车以后,这一个人。 是法院必须从则,运车的人。 是法院必须规则,运用后。 是法院必须规则,运用后。 是法院必须规则,运用后成果、落实司法责任制要求、加强审判监督和公开,全面,深可法为民,实可许可法公民,等的目标。/新华社

"老赖"将被限制不动产交易

记者 17 日从最高人民法院获悉,最高法与国家发展改革委、国土资源部近日联合下发《关于对失信被执行人实施限制不动产交易惩戒措施的通知》, 共同对失信被执行人及失信被执行人的法定代表人、主要负责人、实际控制人、影响债务履行的直接责任人员,采取限制不动产交易的惩戒措施。

根据这份通知,各级人民法院限制失信被执行人及失信被执行人及失信被执行人的法定代表人、主要负责人、实际控制人、影响债务履行的直接责任人员参与房屋司法拍卖。市、县国土资源部门限

制失信被执行人及失信被执行 人的法定代表人、主要负责人、 实际控制人、影响债务履行的 直接责任人员取得政府供应土

通知提出,各地国土资源部门在为失信被执行人及失信被执行人的法定代表人、主要负责人、实际控制人、影响债务履行的直接责任人员办理转移、抵押、变更等涉及不动产产权变化的不动产登记时,将相关信息通报给人民法院,便于人民法院依法采取执行措施。同时,要建立健全全国信用信息共享平台与国家不动产登记

信息平台信息互通共享机制。

据悉,为加强网络执行查询不动产联动机制建设,提高人民法院执行工作效率,切实保障当事人的合法权益,维护司法权威,各级人民法院和国土资源主管部门大力推进"点对总"不动产网络执行查询。目前,北京、天津、石家庄等45个直辖市、省会城市、沿海城市、重点旅游城市已经上线"点对总"不动产查询功能。2017年,全国法院使用网络查控系统共查询到被执行人房产26.8万套

/ 新华社

哈尔滨出台政策 鼓励知名老中医开办诊所

黑龙江省哈尔滨市近 日推出政策,鼓励具有资质 的中医专业技术人员特别是 知名老中医,开办中医诊所、 中医馆以及中医肿瘤、骨伤、 妇科,儿科等中医专科医院。

记者从哈尔滨市政府了解到,根据出台的《关于促进中医药健康服务发展的实施意见》,将鼓励知名老中医开办中医诊所、门诊部等机构;支持社会资本举办中医特色突出的康复医院、老年病医院、临终关怀医院等医养结合机构;允许药品经营企业举办中医坐堂医诊所。

哈尔滨市将继续完善中 医医疗服务体系,形成以三级 中医医院为龙头、二级中医医院为支撑、社区卫生服务中心 和乡镇卫生院为基础、村卫生 室为兜底的体系。到 2020 年,社区卫生服务中心、乡镇 卫生院和70%的村卫生室具 备中医药服务能力。

此外,哈尔滨市将按照 国家及黑龙江省相关要求, 适时把符合条件的中医医 疗机构纳入基本医疗保险 定点医疗机构范围,引导群 众科学合理地选择使用中 医药。 /新华社

"海淘"为何这么多"坑"?

近期海淘假货事件密集曝光,再次敲响消费警钟。在海淘假货产销链条里,不仅产品本身造假,购物小票、入境证明、快递信息皆可造假,让消费者防不胜防。

"爆款"是造假重灾区 有人花重金研制配方以假乱真

假冒品牌化妆品8万多件,涉及多个国际大牌,涉案金额1000多万元……近期,江苏苏州警方经过6个月的侦查追踪,破获一起特大生产、销售伪劣品牌化妆品案,牵出一条海淘假货生产链。其中,一个制假售假窝点的假冒伪劣化妆品,警方动用了3辆卡车才清空。

窝点仓库内的假冒产品大多数是正品专柜长期断货的"爆款",比如一款品牌唇膏,专柜价格近200元,正常"海淘"渠道需要加价才能买到。犯罪嫌疑人将这些假货以正品的名义,通过多种网购平台销往上海,广州、北京等地。

苏州警方调查发现,为了以假乱真,不法分子花重金研制配方,制造出来的假冒化妆品不仅外包装和正品几乎一样,甚至连气味、颜色、质地、使用效果也极为相似。办案民警在取证过程中曾让多名正在使用正品唇膏的测试者检验,无人能一次辨别真伪。

据了解,假冒化妆品成本只要十几元甚至几元,但成品价格可以翻几十倍甚至上百倍。湖南省跨境电子商务协会秘书长余芳说,海淘假货问题,大量集中在所谓的"爆款"。因为这些产品知名度高,销售火爆,假货容易卖出去,并且能够获取高额利润。

海淘各环节"套路深" 购物小票、快递信息皆有假

尽管不少跨境电商宣称"100%正品""假一罚十",但由于跨境购市场主体多、交易链条长等原因,消费者在每个环节都可能遭遇谎言和陷阱。

一方面,货源难保障,造假

掺假花样繁多。一位跨境电商 行业人士说,大多电商平台采 取向贸易商采购或者吸引卖家 入驻的模式,这很容易出现造 假问题。即使有的跨境电商平 台宣称全部直采自营,也难以 确保采购人员买到正品。

在广东做过海淘业务的知情人士范平(化名)说,一些贸易商"搞名堂",刚开始供应的全是真货,随着销售量增多,开始掺假。有的假货源头在国内,然后"海外镀金",有的进口大桶原料,在国内进行灌装和包装。

另一方面,物流猫腻多,凭证眼见并不为实。对于消费者来说,海淘商品从采购到进口的各种单证至关重要,而这些都成了造假对象。连购物小票都能"动手脚",可以录入和修改相关信息,标价随意填写。

范平告诉记者,卖家常用的 手法是"掺着卖",真假单证混在 一起。比如销售1000件商品,10 件是通过正规渠道进口,有正规 采购详单、受权经销证书、关税 清单、发票等,另外990件则是非 正规渠道的产品甚至假货。

"如果订单量大,有的快递公司帮着造假。"范平说,快递公司可以随意更改发货地点,消费者看到物流信息显示"商品已从保税仓寄出",实际上可能是从内地发货。

海淘还需跨过维权关、 安全关、监管关

业内人士认为,当前中国 跨境电商规模已稳居世界第 一,接下来还需跨过维权关、安 全关、监管关,让消费者能够真 正放心海淘。

一维权关:海淘莫成消费维权"真空地带"。在北京工作的韦女士,是一位网购达人。她说,在跨境电商平台购买到疑似假货后,没有办法鉴定真伪,也退不了货,只能自认倒霉。

范平说,跨境电商平台一 般不支持消法规定的"七日无 理由退货"。如果消费者坚持退货,需要出具证明商品有质量问题或者是假货的检验报告。 实家正是抓住消费者"怕麻烦"的心理,不担心遭投诉维权。

一安全关:产品安全责任不能"一免了之"。美妆个护品、母婴用品、营养保健品是海淘主要品类,也是事关健康安全的高风险产品。而跨境电商平台一般都有"免责条文",声称境外物品适用的标准可能与国内不同,由此造成的危害由消费者承担责任。这导致一些有安全风险的产品通过跨境电商直邮等形式流入国内。

一监管关: 跨境电商还应堵住监管漏洞。余芳认为,海外商品进口的监管难度确实比内贸大,跨境电商行业要加快建立诚信体系、统计监测体系、风险防控体系和溯源体系,并有效利用大数据、区块链等技术来创新监管方式。/新华社